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Első munkahelyem Rubik Ernő szoftverfejlesztő cége volt. Itt készítettem el az Official Rubik website grafikáját. 

A diploma megszerzése után a Kirowski online ügynökségnél helyezkedtem el, nagynevű ügyfeleknek készítettem webgrafikai munkákat. Szabadúszóként BTL ügynökségeknek dolgoztam különféle online- és print anyagok tervezésén, nyomdai előkészítésén. Egy startup cégnél iPhone és iPad app-ok felhasználói felületének grafikai tervezésével foglalkoztam. 

Az utóbbi években grafikai tervezési-, tördelési- és nyomdai előkészítési feladatokat végzek Adobe InDesign, Photoshop és Illustrator programokkal. Megtanultam kezelni a Prezi Next és a Power Point Office 365 programokat, amelyekkel prezentációkat készítek. Készítettem és kezeltem Wordpress weboldalt, illetve közösségi média felületet is.
Tanulmányok

Magyar Képzőművészeti Akadémia
Szakmai tapasztalat

· Szabadúszóként prezentációkészítés.
· 2016-   grafikus, Botanika Kft., tervezési-, tördelési- és nyomdai előkészítési feladatok.     

· 2013 - 2015 grafikus, Békás Nagykereskedelmi Kft. – a cég teljes teljes grafikai anyagának tervezése: katalógusok, reklámújságok, meghívók, flyerek, molinók, reklámtáblák, névjegyek, weboldal.
· Szabadúszó grafikus – BTL ügynökségeknél teljes arculat-, plakát-, reklámanyag- és website tervezés. 3D-s látványterv készítés különféle magyar és külföldi ügyfelek számára. iPhone és iPad felhasználói felületek tervezése. 
· Kirowski digitális marketing ügynökség, grafikus – website-ok, interaktív CD-k és bannerek grafikai tervezése. 
· Androsoft, grafikus – Rubik Ernő által vezetett cégben játékszoftverek arculata. Official Rubik site tervezése. 3D modellezés és animáció.

Programismeret – PC és Mac felületen
· Adobe InDesign, Photoshop, Illustrator 

· 3DStudioMax  

· HTML, CSS - sitebuild. Wordpress weboldal szerkesztés
· Prezi Next szerkesztés, Power Point – animáció is.
Angol nyelvismeret

Érdeklődési kör:

Utazás - európai fővárosok. Kortárs képzőművészet.

